

CERTIFICATO N° SGEC XP X30-901 02/20

PEV Λ

Apave Certification Italia S.r.l.

certifica che il Sistema di Gestione dei Progetti per l'Economia Circolare applicato da: Apave Certification Italia S.r.l. certifies that the Circulary Economy Project Management System implemented by:



Giuggia Costruzioni Srl

C.F.: 03629600044

Sede Legale: Via Cave, 28/3 - 12089 Villanova Mondovì (CN) - ITALIA

Per le seguenti attività: For the following activities:

Progettazione e costruzione di opere edili e relativi impianti tecnologici, opere di urbanizzazione primaria e secondaria, acquedotti e fognature, esecuzione di opere stradali, opere di difesa spondale sistemazione idraulica, opere di ingegneria naturalistica.

Estrazione e produzione di aggregati lapidei naturali e riciclati.

Trasporto e riciclaggio di rifiuti non pericolosi provenienti da demolizioni edili,
infrastrutturali e stradali finalizzati alla produzione di aggregati riciclati e granulato di
conglomerato bituminoso.

Produzione e trasporto di calcestruzzo e di conglomerati bituminosi a caldo.

È stato valutato conforme ai requisiti richiesti dalla norma: Has been assessed to meet the requirements of standard:

AFNOR XP X30-901:2018

Data di prima emissione First issue date

04/01/2021

Data di emissione corrente Current issue date

04/01/2021

Data di scadenza

Expiry date

03/01/2024

Urbano Strada

Direttore Generale di Apave Certification Italia S.r.l. General Manager of Apave Certification Italia S.r.l.

Riferirsi alla documentazione del sistema di gestione per l'applicabilità dei requisiti della norma di riferimento.

Refer to the documentation of Management System for details of application to reference standard requirements.

Il presente certificato è soggetto al rispetto dei requisiti contrattuali di Apave Certification Italia S.r.l.

The use and the validity of the certification shall satisfy the contract requirements of Apave Certification Italia S.r.l.

Per informazioni puntuali e aggiornate circa lo stato della presente certificazione si prega di contattare il tel.

+39 0633270123 oppure l'indirizzo e-mail info,certification.it@apave.com.